

# РЕЗИМЕ



**Извештај о ревизији правилности пословања Центра за социјални рад „Колубара“, Ваљево у делу који се односи на једнократну новчану помоћ у 2021. години и набавке добара, услуга и радова у 2020. и 2021. години**

## ЗАКЉУЧЦИ И НАЛАЗИ

**Центар за социјални рад „Колубара“, Ваљево (у даљем тексту: Центар) у делу који се односи на једнократну новчану помоћ:**

признао је право на једнократну новчану помоћ и извршио исплату исте у износу од најмање 264 хиљаде динара лицима за која није презентовао доказе да испуњавају услове прописане актом града Ваљева којим је уређена област социјалне заштите.

омогућио је да водитељи случаја посредовањем у исплати једнократне новчане помоћи кориснику задржавају део исте у одређеном временском периоду и располажу новчаним средствима корисника у износу од најмање 49 хиљада динара што не спада у прописани делокруг послова које они обављају.

није успоставио прописану евиденцију о признатим правима на једнократну новчану помоћ, њеним корисницима и извршеним исплатама.

**У делу набавке добара, услуга и радова као предмета ревизије:**

није планирао и спроводио поступке дела набавки на које се не примењује Закон о јавним набавкама и извештавао о њима на начин утврђен овим законом и интерним актом.

## ДАТЕ ПРЕПОРУКЕ

10

За уређење области која су биле предмет ревизије дато је 10 препорука које су усмерене на то да Центар:

- обезбеди доказе о испуњености услова за остваривање права на једнократну новчану помоћ прописане актом града Ваљева којим је уређена област социјалне заштите ;
- обезбеди да водитељи случаја у поступку признавања и реализације права на једнократну новчану помоћ обављају прописане послове из њихове надлежности;
- успостави ажурне и поуздане евиденције о признатим правима на једнократну новчану помоћ, њиховим корисницима и извршеним исплатама;
- планира и спроводи набавке добара, услуга и радова на које се не примењује Закон о јавним набавкама и извештава о њима у складу са прописима.

## СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Одлуком о социјалној заштити у граду Ваљеву није ближе уређен начин остваривања права на једнократну новчану помоћ и нису јасно утврђени случајеви када се признаје право на једнократну новчану помоћ, а када право на једнократну помоћ у натури.